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Ohne Rechner





Die Zahl 10 soll so in zwei Summanden zerlegt werden, dass die Summe der Quadrate möglichst klein wird. Wie groß ist diese Summe dann? Skizzieren Sie die Zielfunktion.�


Durch die Punkte (2 | 2), (4 | 5) und (6 | 8) soll eine Ursprungsgerade gelegt werden, die ‚möglichst gut passt’. Bestimmen Sie die Steigung dieser Geraden zeichnerisch. Wie kann die Steigung berechnet werden?�


a) Wie ist das bestimmte Integral definiert? Erläuterung mit Skizze.��b) Welche Funktionen haben die Ableitung f(x) = F’(x) = x3 – 8x2 + 16x. Skizzieren Sie f(x) und zwei Funktionen F(x).











Mit Rechner





wie 1.�


wie 2. aber nur Berechnung der Steigung.�


Die Funktion f(x) aus Aufgabe 3 b) schließt mit der x-Achse von 0 bis 4 eine Fläche ein.��a) Zeichnen Sie f(x) und berechnen Sie mit leftsum() Näherungswerte für Zerlegungen in 20, 21, 22 und 23 Streifen.��b) Wie lautet der allgemeine Term, den man mit leftsum() für eine Zerlegung in n Streifen erhält? Welchen Grenzwert hat er (Skizze und Begründung)?��c) Zeichnen Sie in das Schaubild von f(x) auch F(x) ein und kommentieren Sie die Zeichnung.�








